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1. feladat (12 pont)

Adja meg az
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differencidlegyenlet Osszes megolddsat!
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2. feladat (12 pont) B

Irja fel az aldbbi fiiggvények megadott To bézispont

konvergencia tartomanyét!
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3. feladat (10 pont)

A tanult médon vezesse le az arctg = fiuggvény Taylor sorat!
Mi a sor konvergencia tartomédnya? (Indoklassal)
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4. feladat (14 pont)

a) Adja meg f;(xo,y0) definicidjat!
b) Definidlja egy kétvaltozds fiiggvény (o, yo) pontbeli totélis derivélhatosagat!

¢) Mi a kapesolat a totdlis derivalhatésdg és a fuggvény folytonossdga kézott?
All{t4sat bizonyitsa be!
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5. feladat (12 pont)
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6. feladat (5+6+6=17 pont)*
a) Irja le hengerkoordindtik segitségével az alabbi térrészt!
7 = 4, z2 < 9—x2—19y%, ?+y? < 4
b) Irja fel és szamitsa ki a hengerkoordinétés transzformécié Jacobi determindnsét!

[ff Va2 +y? dV =7 V' : az a) feladatban leirt térrész
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7. feladat (10 pont)*
Tudjuk, hogy az

u(z,y) = cos 2z ch2y + 3y — 5z + 3

egy regularis f fiiggvény valds része.
Keresse meg az u harmonikus tarsat!  (f(z) =7)
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8. feladat (13 pont)*
Irja fel az alabbi komplex szdmok valds és képzetes részét, ha azok léteznek!
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Potfeladatok. Csak az elégséges és a kizepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki
9. feladat (10 pont)
Adja meg az alébbi sor konvergencia tartomanyat!
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10. feladat (10 pont)
Oldja meg az alédbbi differencidlegyenletet!
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